
Як об'єднати дві анімації в одну? 

Об'єднання двох анімацій в одну за 

допомогою графічного редактора GIMP. 

1. Запускаємо редактор GIMP і через 

меню "Файл  Відкрити" відкриваємо 

першу анімацію (GIF файл). 

Зверніть увагу на праву панель " Шари", 

тут відкриються кадри нашої анімації у 

вигляді окремих шарів. Кожен окремий 

шар - це окремий кадр gif анімації. 

 2. Тепер, коли відкрита перша анімація, треба додати наступну, але перед цим необхідно 

перевірити режим поточної анімації. Для цього переходимо у вкладку "Зображення  Режим" 

і перемикаємо режим на пункт " RGB". 

 

 

Після цього виділяємо верхній шар-кадр в 

панелі "Шари" і додаємо наступну анімацію 

через меню "Файл  Відкрити як шари". 

 

 

 

 

Якщо все зроблено правильно, то нова 

анімація додається до вже існуючої.  

 

 

 

 



 

3. Якщо  зараз переглянути анімацію через меню 

"Фільтри  Анімація  Відтворення", то 

виявимо невелике нестикування в часі. Перша 

анімація у нас показуватиметься в звичайному 

режимі, а  друга програється занадто швидко. 

Справа  в тому, що час показу кадру другої анімації 

в 10 разів менший, ніж  першої. 

Щоб це виправити, слід  збільшити час показу 

кадру у другої анімації. Для цього, по черзі 

натискуємо по шарах і змінюємо значення (10 ms) 

на (100 ms). 

 

Тепер можна ще раз запустити відтворення і 

упевнитися, що дві анімації з'єднані правильно. 

 

 

 4. На останньому кроці  треба зберегти отриману анімацію у файл. Для цього переходимо в 

меню "Файл  Експортувати" і з пункту "Виберіть тип файлу" обираємо "Зображення 

GIF", натиснемо кнопку "Експортувати". 

 

 

 

 

 



 

Якщо  розміри анімації відрізняються, а вони у нас трохи відрізняються, то з’явиться наступне 

застережливе повідомлення, в якому треба натиснути на кнопку " Обрізувати". 

 

У наступному діалоговому вікні ставимо "галочку" напроти пункту "Зберегти як анімацію" і 

натискаємо на кнопку " Експорт". 

 

Об'єднана анімація успішно збережена і її можна  використати, наприклад, на своєму 

особистому сайті або блозі. 


